
 
 

Ata da Vigésima Quarta Sessão 

Ordinária do 1º Período Ordinário da 

20ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Oriximiná. 

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Darlison da Silva 

Gomes, Marta Monteiro Godinho, Manoel Lucivaldo Siqueira, Rosivaldo 

da Costa Junior, Antônio Junior de Souza Leite, Marcelo Augusto Andrade 

Sarubbi, Miguel Ângelo de Oliveira Canto, Mônica Franco dos Anjos e 

Edcarlos de Souza Azevedo. Ausentes os vereadores: Ana Cleyde 

Tavares Batista Filha, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Antônio Picanço 

Cardoso Júnior e Arnaldo de Oliveira Gemaque, os três últimos com 

ausências justificadas, por se encontrarem devidamente licenciados.    

Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob 

a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta 

a Sessão, solicitando ao 2º Secretário que procedesse a leitura da Ata da 

última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e 

posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das 

matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 

Indicação do vereador Miguel Canto, solicitando que seja realizado um 

estudo de viabilidade técnica e orçamentária para a construção de uma 

praça na Comunidade Santa Rita Cássia, no bairro de São José Operário 

II; Requerimento nº 008/25, do vereador Edcarlos Azevedo, pede que seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, que determine a secretaria competente, a 

instalação de um parquinho infantil, com estrutura adequada e segura na 

escola Florinda Guerreiro Miléo; Requerimento nº 009/25, do mesmo 

vereador, pede que seja oficiado ao prefeito municipal, que determine a 

secretaria competente a realização de manutenção da ponte situada no 

centro da Comunidade Nossa Senhora Aparecida, a cerca de 3 Km, acima 

da área comunitária, com acesso exclusivo por via terrestre; 

Requerimento do vereador Renan Guimarães, pede que seja oficiado a 

Secretaria Municipal de Educação, solicitando a seguinte informação: 



 
Qual a quantidade de alunos atualmente matriculados na rede municipal 

de ensino, discriminado por série escolar; Requerimento do vereador 

Marcelo Sarubbi, pede que seja oficiado  ao Prefeito Municipal, solicitando 

que determine a secretaria competente a realizar a recuperação da 

estrada e da ponte do Jatuarana, em caráter de urgência: Requerimento 

do mesmo vereador, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal  e a 

secretaria competente a realizar a recuperação do ramal do Poção e das 

quatro pontes que estão completamente danificadas; Requerimento nº 

014/25, do vereador Renan Guimarães, pede que seja oficiado ao 

deputado José Priante, solicitando dentro das possibilidades 

orçamentária e parlamentares, se designe a contemplar o município de 

Oriximiná com a destinação de recurso via emenda parlamentar, ou por 

meio de doação direta, para aquisição de uma Unidade Móvel de 

Castração Animal- Castra Móvel; Requerimento nº 012/25, do vereador 

Junior Leite, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a 

reforma completa da ponte da Granja, incluindo a substituição de 

madeiramento deteriorado, reforço estrutural e adequado para suportar o 

trafego atual; Requerimento nº 012/25, da vereadora Monica Franco, 

pede que seja oficiado ao prefeito que determine a secretaria da 

SEMDURB, solicitando a revitalização geral  do Cai-Cai da escadaria; 

Requerimento nº 009/24, do vereador Darlison Silva, pede que seja 

oficiado ao prefeito municipal, que determine a secretária da SEMDURB, 

a fazer a reforma, recuperação, calçamento e drenagem na travessa 

Cezar Guerreiro, entre a Braz Miléo e o Campo do João Oliveira; Pedido 

de licença do vereador Junhão, solicita um dia de licença no dia 30 do 

corrente mês, para tratar de assuntos particulares. Terminada a leitura do 

expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. 

Com a palavra o vereador Miguel Canto, reportou-se sobre o 

requerimento que apresentou nesta sessão, solicitando do Gestor 

Municipal a construção de uma praça na Comunidade Santa Rita Cássia, 

no bairro de São José Operário II. Justificou seu trabalho dizendo que a 

Comunidade católica Santa Rita de Cassia é nova, onde a coordenação 

comprou uma área de terra para construção da capela, ficando um espaço 

que daria para ser utilizada como praça, onde os comunitários e visitantes 

possam usar como área de lazer. Por está razão que apresentou o 

referido requerimento, o qual espera contar com o apoio dos nobres 

vereadores. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer 

uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra aos líderes partidários, 

que não a solicitaram. A seguir, o Sr. Presidente interrompeu a sessão 



 
para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido 

o tempo regimental, o Sr. Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem 

do Dia, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 

em pauta para discussão e votação. Lidos e submetidos a discussão os 

Requerimentos do Vereador Carlinho Azevedo. Dito requerimento, postos 

em votação, foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um 

a um. Lidos e submetidos a discussão os requerimentos do vereador 

Renan Guimarães. Ditos requerimentos, postos em votação, foram 

aprovados por unanimidade, um a um. Lido e submetido a discussão o 

requerimento da vereadora Mônica Franco. Dito requerimento, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão 

os requerimentos do vereador Marcelo Sarubbi. Ditos requerimentos, 

postos em votação, foram aprovados por unanimidade, um a um. Lidos e 

submetidos a discussão os requerimentos do Darlison Silva. Com a 

palavra o autor justificou seus trabalhos, solicitando o apoio dos nobres 

vereadores na aprovação dos mesmos. Ditos requerimentos, postos em 

votação, foram aprovados por unanimidade um a um. Foi submetido à 

apreciação do Plenário o pedido de licença do vereador Junhão. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade.  Esgotadas as matérias em pauta 

para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da 

Ordem do Dia facultando a palavra aos senhores vereadores. Não 

havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 

encerrou a sessão mancado outra para quarta-feira, no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata.  

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

1º Secretário                                                                       2º Secretário  


